
A Kis-Ker-Áru Zrt. kiskereskedelmi tevékenységet folytat. Az árukat (áfát is tartalmazó) 

fogyasztói áron tartja nyilván. Az alábbi hiányos könyvelés áll rendelkezésre! 

 

A következő információkat ismerjük: 

• A rendelkezésre álló főkönyvi számla egyszer szerepel, és minden esemény csak 

egyszer történt meg 

• A gazdasági események sorszáma mutatja be a sorrendet. 

• Nem minden eseménynél került a „kipontozás” jelölésre. 

• Az időszak elején (Ny.) 5 000 db kiskeráru volt a Zrt. könyveiben. 

• Az áfa minden szükséges és lehetséges esetben + 27%. 

• A Zrt.-nél az árbevétel számlán a fogyasztói ár található, és abból kerül az áfa 

visszaszámításra. 

• A vevők küldtek vissza kiskerárukat, ugyanakkor a Zrt. nem küldött vissza 

szállítójának. 

• 7 000 db kiskeráru apportba adása megtörtént a vállalkozásnál. Az apport után 

nem kellett áfát felszámolni. 

 

Feladatok: 

a) a rendelkezésre álló információk alapján tegye teljessé a könyvelést! 

b) Írja le a lehető legpontosabban, hogy milyen gazdasági események voltak a 

vállalkozásnál. (A gazdasági eseményt szabatosan kell leírni, megjelölni az 

eseményhez tartozó összegeket is!) 

 

 

4. Szállítók  1. Áruk árrése 

  1a/ 4 572    Ny 1 524 

         

         

         

2. …………………………..  8. ELÁBÉ 

Ny. 3 810        

1c. 7 620        

         

         

  4.Előzetes áfa 

     1b/    

         

         

4.Fizetendő áfa  9. Árbevétel 

     2b/ 972 2a/ 4 572 

         

  1. ………………….. 

     3c/ 5 400   

         

3. Vevők  9.Egyéb bevételek 

  4a/ 381      

         3c 5 400 

         
 



Sorszám Esemény leírása 

1a.  

1b.  

1c.  

2a.  

2b.  

2c.  

2d.  

3a.  

3b.  

3c.  

4a.  

4b.  

4c.  

4d.  

 


